



鹰城街头节日氛围浓

7月1日,喜庆祥和的“颂歌献给党”主题彩门出现在市区中兴路北段一商场前。当天是中国共产党成立百年华诞,鹰城市区街头鲜花盛开,党旗飘扬,处处洋溢着浓郁喜庆氛围。 本报记者 张鹏 摄



焦店镇龙门口村

全心全意为群众服务

□记者 高红侠

本报讯 7月2日上午,新华区焦店镇龙门口村党员齐聚村党员活动室,学习习近平总书记七一讲话精神。大家表示,在日后的工作中,将不忘初心、牢记使命,全心全意为群众服务。

当天上午10时许,该村“三委”成员及部分党员重温入党誓词。随后,在村党支部书记赵闯军的带领下,大家开始学习习近平总书记的七一讲话,进行集体讨论。

“总书记的讲话振奋人心,作为一名老党员,在以后的工作中,我会继续听党话,跟党走,不掉队。”有着51年党龄的马孩说。今年72岁的他

1970年1月应征入伍,成为一名空降兵。由于在部队表现突出,他光荣加入中国共产党。1975年2月,马孩退伍回到老家,在焦店镇一家企业当会计。1990年,在村民的推荐下,他担任龙门口村村委会主任一职,一干就是十几年。任职期间,他严格要求自己,带领村民在荒山上种树,发展副业。2006年离任后,他仍担任龙门口村第三村民组组长一职,参与村务管理,继续发挥余热。

60岁的詹青亮是村务监督委员会主任,党龄20年。“在以后的工作中,我会严格按照党的要求,吃苦耐劳、坚持不懈,为群众服务好。”詹青亮表示。



郟县崇文街社区

为民谋得更大福祉

□记者 孙书贤

本报讯 7月2日上午,郟县龙山街道崇文街社区党支部组织党员干部学习习近平总书记七一讲话精神。大家表示,要坚定信念,鼓足干劲,牢记使命,再接再厉为群众谋得更大福祉。

“总书记的讲话太震撼人心了,令人热血沸腾,催人奋进!”老党员聂国朝激动地说,他为祖国所取得的辉煌成就感到自豪,更感受到了作为一名共产党员的社会责任和担当。

有着29年党龄的赵

斗寅说:“党带领全国人民从贫穷走向繁荣富强,充分证明了我们党的伟大执政能力,群众路线执行得好,很接地气。我要一如既往地自身做起,时刻不忘初心,一点一滴地为社会多做实事,为党旗添彩增辉。”

“今后我们将以总书记的讲话精神为引领,努力做好物业管理、特色经济、水系工程、郟城遗址公园和医养结合项目,早日把崇文街社区打造成为一个环境优美、富裕文明的新社区,为居民谋得更大福祉。”该社区党支部书记周军亭说。



应滨街道

践行初心使命

□记者 吕占伟

本报讯 7月1日上午,市城乡一体化示范区应滨街道党工委组织辖区党员干部收看庆祝中国共产党成立100周年大会盛况,随后开展座谈会,认真学习习近平总书记七一讲话精神。

示范区优秀基层党务工作者、应滨街道党员白树纳说:“总书记的讲

话高屋建瓴,鼓舞人心。有中国共产党的坚强领导,有全国各族人民的紧密团结,全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现,中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现!作为一名普通的基层工作者,我会在平凡的工作岗位上发挥党员先锋模范作用,以自己的实际行动践行初心使命!”



河滨街道

为群众多办实事

□记者 李霞

本报讯 7月2日上午,湛河区河滨街道组织辖区党员学习习近平总书记七一讲话精神,大家表示要继续发挥党员的先锋模范作用,为群众多办实事。

“总书记讲得太好了,我坐在后边听得心潮澎湃。”河滨街道工作人员葛春兰说,习总书记的七一讲话是“一堂十分生动的党课”。7月1日上午看完庆祝中国共产党成立100周年大会直播后,当天中午她又与上八年级的儿子一起认真观看了一遍回放,

“爱党爱国,强国有我,党的事业要发展壮大得后继有人,需要对孩子进行爱国爱党教育。”

70岁的老党员魏运河是河滨街道潘庄村村民,他1969年入伍,1973年复员回村务农,党龄51年,曾当过多年村民兵连连长。村北头桃园内有长200多米、宽约4米的土路,一下雨泥泞不堪,魏运河经常找来沙石修路。今年5月,河滨街道与潘庄村将土路改造为水泥路后,他又开始在路上洒水护路。

“我文化程度不高,高大上的话说不出,但我认为,通过学习

习总书记的讲话,我更坚定了信念,那就是听党话,跟党走,感党恩。从身边做起,从自身做起,发挥党员作用,为群众办实事。”他说。

59岁的潘长青是潘庄村党支部委员,去年疫情期间,他积极投身防疫宣传、卡点值班、喷洒消毒等工作,还捐出500元购买纯净水、面包慰问值班村民。今年“创文保卫”,他与村“两委”成员一起开展农村人居环境整治,天天忙得不可开交。

“作为一名党员,能见证中国共产党成立100周年,感到非常骄傲和自豪。”他说。



优越路街道

努力做好群众的“勤务员”

□记者 杨元琪

本报讯 7月2日,卫东区优越路街道组织干部群众深入学习习近平总书记七一讲话精神,大家纷纷表示要不忘初心使命,开创美好未来。

当天上午,在优越路街道办事处会议室,机关干部在街道办事处主任周亚玲的带领下学习习近平总书记的七一讲话。随后,大家畅所欲言,抒发对党的无限热爱之情。

“听了习近平总书记的讲话,我既为祖国的发展成就感到自豪,又感到使命光荣。”优越路街道党工委副书记赵钢说,他为建党百年取得的伟大成就而自豪,对祖国未来的发展充满自信。他们将牢记党的初心使命,坚定理

想信念,践行为人民服务的宗旨,继续为实现人民对美好生活的向往而努力,在民族复兴的伟大征程中作出新的更大的贡献。

随后,记者来到优越路街道各社区,不少党员群众自发聚在一起,认真学习习近平总书记讲话。

“我们的党是伟大的党,领导中国从贫穷走向繁荣,走向富强昌盛。我要一如既往地不忘初心,永远跟党走,始终做到在党爱党、在党为党,心系人民,忠诚一辈子、奉献一辈子。”地质社区拥有73年党龄的老党员金均秀说。

“习总书记的讲话激情澎湃、振奋人心,讲出了中国人民的心声,更加坚定了我们永远跟党走的决心。我们将不忘初心、继续前进、奋斗终生,为党和人民奉献一切。”优越社区老党员赵太水说。

“总书记的讲话振奋人心,作为一名老党员,我感到很自豪。今后,我要发挥余热,帮助年轻同志成长,积极参与社区工作,为建设和谐家园出份力。”地质社区85岁的老党员徐兰英说。

“总书记的讲话高屋建瓴、思想深邃,令人鼓舞、催人奋进。”园丁社区党支部书记司永年说,作为一名基层社区干部,在今后的的工作中,要时刻牢记党员使命,更加注重倾听群众意见,努力做好群众的“勤务员”。

“在新的征程上,我们定会牢记嘱托,旗帜鲜明讲政治,务实奉献作表率,砥砺奋进有作为,秉承为民服务宗旨、践行人民至上理念,坚守为人民谋幸福、为民族谋复兴的初心和使命。”地质社区党支部书记段红伟说。